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Noord-Holland wil voortzetting onderhandelingen over natuurakkoord 
 

Een ruime meerderheid van Provinciale Staten van Noord-Holland 

(waaronder ook VVD en CDA) heeft maandag 12 december besloten nog niet 

in te stemmen met het natuurakkoord tussen Rijk en provincies. Het akkoord 

kent volgens een meerderheid van Provinciale Staten teveel 

onduidelijkheden en onzekerheden. De Staten namen een motie van D66, 

GroenLinks, PvdA, ChristenUnie/SGP en ouderenpartij NH aan die 

Gedeputeerde Staten vraagt verder te onderhandelen met het kabinet. 

In het ‘Onderhandelingsakkoord decentralisatie natuur’ wordt de decentralisatie van het 

natuurbeleid van het Rijk naar de provincies geregeld. Dit gaat gepaard met een forse bezuiniging. 

Ook ontbreekt de gewenste beleidsvrijheid en zijn de financiële en juridische gevolgen nog 

onduidelijk. Voor de provincie Noord-Brabant was dit vrijdag 9 december al reden om niet in te 

stemmen met het akkoord. 

PvdA-statenlid Nico Papineau Salm: “Dit akkoord is geen goede deal voor Noord-Holland. Wij 

hebben Gedeputeerde Staten daarom verzocht opnieuw te gaan onderhandelen met het Rijk en het 

akkoord op een aantal punten aan te vullen. Wij willen onder meer dat er meer ruimte komt voor 

integraal beleid op het gebied van natuurbeheer, vrijheid aan het Interprovinciaal Overleg (IPO) om 

te beslissen over de verdeling van de 100 miljoen euro over de verschillende provincies en meer 

duidelijkheid over de juridische consequenties.” 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Nico Papineau Salm, 06-

21206162, nico.salm@inter.nl.net.  
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PvdA: “Jossef moet in Nederland kunnen blijven” 

 

De negenjarige Jossef en zijn moeder uit Alkmaar dreigen te worden uitgezet 

naar Eritrea. Jossef woont al acht jaar in Nederland. De PvdA Noord-Holland 

vindt dat kinderen die zo lang in Nederland wonen niet meer kunnen worden 

uitgezet. De fractie diende daarom maandag 12 december samen met 

ChristenUnie-SGP een motie in Provinciale Staten van Noord-Holland in die 

kabinet en Tweede Kamer oproept kinderen als Jossef niet uit te zetten. De motie kreeg steun van 

een meerderheid van Provinciale Staten. 

 

Afgelopen weken vroeg de Alkmaarsche Courant aandacht voor de situatie van Jossef. In een 

brandbrief aan politici en bestuurders roepen zij op Jossef in Nederland te laten blijven. Naar 

aanleiding hiervan ontstond er in de regionale en landelijke media veel ophef over de geplande 

uitzetting.  

 

PvdA-fractievoorzitter Xander den Uyl: “De PvdA vindt dat kinderen die door lange procedures en 

andere fouten van de overheid al zo lang in Nederland zijn, niet meer kunnen worden uitgezet. 

PvdA-kamerlid Hans Spekman heeft hier samen met de ChristenUnie al een initiatiefwet over 

ingediend. Deze kinderen zijn zo met Nederland verbonden en zo los komen te staan van hun 

vaderland, dat het niet meer humaan is hen terug te sturen. Jossef woont bijvoorbeeld acht van zijn 

negen levensjaren in Nederland. Hij heeft geen enkele toekomst in Eritrea, zijn toekomst ligt in 

Nederland.” 

 

De PvdA diende daarom samen met ChristenUnie-SGP een motie in. Den Uyl: “Als 

volksvertegenwoordigers willen wij opkomen voor de inwoners van Noord-Holland. Wij willen een 

signaal aan de landelijke politiek afgeven dat wij vinden dat Jossef en alle andere kinderen in onze 

provincie die in dezelfde situatie zitten in Nederland moeten kunnen blijven.” 

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-fractievoorzitter Xander den Uyl, 023-

5295711, x.denuyl@planet.nl.  
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Provincie blijft jeugdtheater ondersteunen 

 

De provincie Noord-Holland blijft jeugdtheater ondersteunen. Dat hebben 

Provinciale Staten maandag 12 december besloten. In plaats van de 

ondersteuning helemaal te schrappen, zal de helft van het oude budget 

beschikbaar blijven. Een motie van D66, VVD, CDA en PvdA hierover werd 

aangenomen door Provinciale Staten. 

 

PvdA-statenlid Rina van Rooij: “De PvdA vindt cultuureducatie heel belangrijk. Kinderen en 

jongeren in aanraking laten komen met cultuur is een verrijking voor hun opvoeding. De 

jeugdtheatergezelschappen Aya, De Toneelmakerij en Speeltheater Noord-Holland spelen daar een 

belangrijke rol bij.” 

 

De motie die is aangenomen verzoekt Gedeputeerde Staten voor de periode 2013-2016 

prestatieafspraken te maken met de jeugdtheatergezelschappen, waarbij de provincie 50 procent 

van de huidige financiering die nu door de provincie wordt gesubsidieerd blijft betalen. 

Voorwaarde daarbij is wel dat de gezelschappen ook in aanmerking komen voor Rijkssubsidie en 

dat zij via cofinanciering, versobering en cultureel ondernemerschap op zoek gaan naar voldoende 

andere inkomsten. 

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Rina van Rooij, 06-53639024, 

rinavanrooij@hotmail.com.  

 

 

 

 

 

Nieuw archeologisch depot in Castricum 

 

Provinciale Staten van Noord-Holland hebben maandag 12 december 

ingestemd met de bouw van een nieuw archeologisch depot in Castricum. De 

PvdA heeft zich hier altijd hard voor gemaakt en is dan ook blij dat de bouw 

van start kan gaan. 

 

Het nieuwe depot zal ook toegankelijk zijn voor publiek. Dat is een wettelijke 

taak die in de nieuwe Monumentenwet staat beschreven. Het huidige depot in Wormer is daar nog 

niet geschikt voor. Het nieuwe depot in Castricum biedt inwoners van Noord-Holland de kans zich 

te verdiepen in de geschiedenis van hun woonomgeving. 

 

De PvdA heeft zich altijd hard gemaakt voor dit nieuwe depot. De afgelopen tijd heeft de PvdA er in 

Provinciale Staten voor geknokt het benodigde geld bij elkaar te krijgen. Dat is nu gelukt. 

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Rina van Rooij, 06-53639024, 

rinavanrooij@hotmail.com.  
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PvdA blij met extra treinen Haarlemmermeer 

 

De PvdA Noord-Holland is blij met de extra treinen die vanaf 11 december 

gaan rijden in de Haarlemmermeer. In november 2008 namen Provinciale 

Staten een motie van de PvdA aan, die vroeg om de frequentie van treinen 

tussen Schiphol en Leiden via Hoofddorp en Nieuw Vennep te vergroten van 

twee naar vier keer per uur tijdens de spits. De NS heeft nu besloten aan dit 

verzoek gehoor te geven. 

 

In de nieuwe dienstregeling van de NS die vanaf 11 december ingaat, wordt 

de treinverbinding in de Haarlemmermeer aanzienlijk verbeterd. In Nieuw 

Vennep verandert de dienst van half uur naar kwartier dienst tijdens de ochtend- en avondspits 

(van twee naar vier keer per uur). Hetzelfde geldt voor de stoptrein tussen Hoofddorp en Leiden. 

Bovendien krijgen Hoofddorp en Nieuw Vennep een rechtstreeks treinverbinding met Den Haag CS. 

 

In november 2008 namen Provinciale Staten een motie van de PvdA aan die pleitte voor een hogere 

frequentie van treinen op de stations van Nieuw Vennep en Hoofddorp. Naar aanleiding van deze 

motie heeft NS Reizigers een marktonderzoek gedaan en besloten in 2009 de treinen langer te 

maken en vanaf december 2011 de frequentie te verhogen van twee naar vier keer per uur. 

 

PvdA-statenlid Gohdar Massom, die zich de afgelopen jaren hard maakte voor meer treinen in de 

Haarlemmermeer, is blij met dit resultaat. Massom: “Hoofddorp en Nieuw Vennep hebben samen 

120.000 inwoners. Bovendien staan er nog een aantal grote bouwprojecten op stapel. Een 

frequentie van twee stoptreinen per uur is dan echt te weinig. Het is dan ook goed nieuws dat de NS 

nu gehoor geeft aan onze oproep om het aantal treinen te verdubbelen. Wij zullen erop blijven 

aandringen dat de uitbreiding in de toekomst de gehele dag gaat gelden, en niet alleen tijdens de 

spits.”  

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Gohdar Massom, 0252-751838, 

massom@gmail.com.  

Openbaar vervoer 



 

 

 

 

 

PvdA blij met oplossing Nickerson Zwaan in Harenkarspel 

 

De PvdA Noord-Holland is blij met de oplossing die de gemeente 

Harenkarspel heeft gevonden voor de vestiging van zaadveredelingsbedrijf 

Nickerson Zwaan. Eerder sprak een groot deel van Provinciale Staten zich op 

initiatief van de PvdA al uit tegen de vestiging aan de Moorsmeer. Zij waren 

voorstander van concentratie van de zaadveredeling aan de westkant van 

Harenkarspel. 

 

Oorspronkelijk was het plan van de gemeente om Nickerson Zwaan te 

huisvesten in het landelijke Moorsmeer. Hier bestond echter veel weerstand tegen. Niet alleen zou 

het een aantasting vormen voor het fraaie landschap, ook stuitte het op felle protesten uit de 

aanliggende woonwijk.  

 

De PvdA is blij dat er nu een oplossing is gevonden, waarbij het zaadveredelingsbedrijf op een 

andere plek in de gemeente onderdak krijgt. PvdA-statenlid Ed Wagemaker: “Wij hebben er hard 

voor moeten knokken om de Moorsmeer vrij te houden. Onze inzet en die van de bestuurders van 

Harenkarspel hebben nu tot een fraai resultaat geleid.” 

 

De PvdA stelt voor om het vrijhouden van de Moorsmeer nu ook planologisch vast te leggen. Dat 

zou moeten gebeuren bij de volgende herziening van de Provinciale Structuurvisie. 

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Ed Wagemaker, 06-13233210, 

edcwa@xs4all.nl.  

 

 

 

 

 

Bus medewerkers Paswerk blijft bestaan 

 

Het vervoer voor medewerkers van sociaal werkbedrijf Paswerk in Haarlem 

wordt toch meegenomen in de nieuwe aanbesteding voor het openbaar 

vervoer in de regio. De provincie kondigde onlangs aan de bus te schrappen. 

De PvdA stelde hier in Provinciale Staten vragen over. De PvdA vroeg nog een 

poging te doen om de busverbinding in samenwerking met Paswerk en de gemeente Haarlem te 

behouden. Met succes: de bus blijft bestaan. 

 

Gedeputeerde Elisabeth Post zegde op verzoek van de PvdA toe dat zij nogmaals met de gemeente 

Haarlem en Paswerk zou gaan praten over de mogelijkheid om de bus te behouden. Dit heeft nu 

geleid tot een voorstel waarin de bus in iets gewijzigde vorm kan blijven rijden. 

 

PvdA-statenlid Naima Ajouaau: “De PvdA is blij met dit resultaat. Paswerk is één van de grote 

werkgevers in de regio en bovendien bedient het bedrijf een kwetsbare groep mensen. Het is 

daarom belangrijk dat dit bedrijf bereikbaar blijft per openbaar vervoer.” 

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Naima Ajouaau, 06-16263602, 

naima.ajouaau@gmail.com.  
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Ontvangst publieke radiozenders weer terug bij af 

 

De verbetering van de ontvangst van publieke radiozenders in grote delen 

van Noord-Holland lijkt weer terug bij af. Eerder gedane toezeggingen 

worden na de brand op de zendmast bij Lopik teruggedraaid. Voor PvdA-

statenlid Ed Wagemaker reden om een brief te sturen aan de Vaste 

Kamercommissie Economie, Landbouw en Innovatie (EL&I). 

 

Sinds 2007 voert Wagemaker al actie voor verbetering van de radio-

ontvangst in Westfriesland en Kennemerland. De publieke radiozenders zijn 

daar vaak slecht te ontvangen. Provinciale Staten namen in 2007 een motie van de PvdA over dit 

onderwerp aan. Met succes: toenmalig staatssecretaris Frank Heemskerk zegde in 2008 toe de 

ontvangst van de radiozenders te verbeteren, onder meer door met verhoogd vermogen uit te 

zenden vanaf Lopik. 

 

Deze toezegging lijkt nu te worden teruggedraaid. Oorzaak is de brand op de zendmast van Lopik. 

Er wordt hard gewerkt aan herstel van de oorspronkelijke uitzendmogelijkheden. Verhoging van 

het vermogen om Noord-Holland beter te bedienen zou naar de toekomst verschoven zijn of zou 

zelfs helemaal niet worden uitgevoerd. Toestemming van de overheid (er is zelfs al een 

zendvergunning) om met een sterk verhoogd vermogen vanaf Lopik uit te gaan zenden naar Noord-

Holland zou niet meer aan de orde zijn. 

 

Wagemaker: “Het is toch te gek voor woorden dat een aanvankelijke belofte van het Rijk 

ingetrokken wordt. Daarmee dupeer je een grote groep FM-etherluisteraars die via auto- en 

wekkerradio's een goede ontvangst in het vooruitzicht was gesteld. Bovendien worden ze in de 

toekomst op flinke kosten gejaagd, omdat ze gedwongen worden gebruik te maken van digitale 

radio. Het Rijk moet gewoon zijn beloftes nakomen en de radio-ontvangst in Noord-Holland 

verbeteren." 

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Ed Wagemaker, 06-13233210, 

edcwa@xs4all.nl.  

Radio 



 

 

 

 

PvdA vraagt duidelijkheid over RHB 

 

De PvdA Noord-Holland wil dat er snel duidelijkheid komt over realisatie van 

het Regionaal Havengebonden Bedrijventerrein (RHB) bij Anna Paulowna. 

Voor de werkgelegenheid in de Kop van Noord-Holland is het belangrijk dat 

dit bedrijventerrein er snel komt, maar na 14 jaar praten en studeren is er 

nog altijd geen duidelijkheid. De PvdA-statenleden Mark Versteeg en Ed 

Wagemaker hebben daarom schriftelijke statenvragen gesteld aan Gedeputeerde Staten. 

 

Er wordt inmiddels al weer 14 jaar gesproken over en gestudeerd op nut, noodzaak en 

haalbaarheid van het RHB. Dit is erg lang en veroorzaakt een hoop onrust in de directe omgeving 

van het gebied, bij omwonenden, grondeigenaren en bedrijven die er zijn gevestigd. Zij weten niet 

wat hun toekomst zal zijn: willen zij er blijven wonen? Moeten zij wel of niet investeren in hun 

bedrijf? Het aanvankelijke vertrouwen, ondersteund door de uitkomsten van de diverse 

onderzoeken die o.a. Grontmij, Buck, Decisio hebben uitgevoerd, dreigt te verdwijnen.  

 

PvdA-statenlid Mark Versteeg: “De PvdA maakt zich ernstig zorgen over de voortgang. Het kan toch 

niet zo zijn dat na zoveel inspanningen dit project in een bureaula verdwijnt? Juist nu de 

economische vooruitzichten minder zijn, moet er hard gewerkt worden aan dit soort projecten om 

straks klaar te zijn voor de toekomst. De PvdA is van mening dat alle betrokkenen (bewoners, 

bedrijven, gemeenten, etc.) recht hebben op duidelijkheid.” 

 

De PvdA vraagt daarom aan Gedeputeerde Staten wat zij tot nu toe heeft gedaan om voortgang te 

brengen in het project. Ook wil de PvdA weten of het klopt dat de provincie is gestopt met de 

verwerving van gronden die nodig zijn voor de ontwikkeling en wat er wordt gedaan met de kaders 

en randvoorwaarden die door de gemeenteraad van Anna Paulowna zijn vastgesteld. 

 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met PvdA-statenlid Mark Versteeg, 06-38745048, 

mark.versteeg@quicknet.nl.  
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Action en Vomar  
E-mail adressen:  

• Leden van de Staten - fractie en het gewestelijk bestuur: 
http://www.noordholland.pvda.nl  

• PvdA Noord – Holland fractiebureau: 
pvda@noord-holland.nl 

• PvdA landelijk partijbureau:  

• pvda@pvda.nl  
 

Online: 
Web: www.noordholland.pvda.nl   
Twitter:  @pvdanh 
Facebook: “Fractie Noord Holland” 
 

 

De PvdA – Statenfractie Noord-Holland maakt op veler 
verzoek deze nieuwsbrief. Aangezien wij ons adressenbestand 
aan het opbouwen zijn, stellen wij het zeer op prijs als u deze 
nieuwsbrief door wilt sturen aan geïnteresseerden. Men kan 
zich zowel af als aanmelden via pvda@noord-holland.nl.  
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